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ATA DA SESSÃO SOLENE 2023 

PARA ENTREGA DE TÍTULOS E COMENDAS  

 

Ata da Sessão Solene, da Câmara Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 23 

de setembro de 2022, às 16horas e 30 minutos. Sessão essa que tem por finalidade 

a entrega de títulos a cidadãos por relevantes serviços prestados à cidade de Areia 

Branca. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Alderi Batista de Souza, Maria 

de Fátima Luz Lemos, Clécio Jerônimo Rebouças, Celso Uchoa de Araújo, Francisco 

das Chagas Câmara, Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale 

Souza. A sessão teve como cerimonialista, o jornalista Jailton Rodrigues. Este, fez 

inicialmente o convite aos edis para tomarem assento à mesa e as suas bancadas. A 

Mesa Diretora ficou assim formada: MARIA DE FÁTIMA LUZ LEMOS – Presidente 

substituta; ALDERI BATISTA DE SOUZA – 1º Secretário substituto e FRANCISCO 

DAS CHAGAS CÂMARA – 2º Secretário substituto. Dando continuidade, foram 

convidadas as seguintes autoridades para também comporem à Mesa: IRANEIDE 

XAVIER CORTEZ RODRIGUES REBOUÇAS – Prefeita, JOSÉ BRUNO FILHO – 

Vice-Prefeito, JOÃO DA SILVA MAIA – Deputado Federal, MARIA ZENEIDE 

BEZERRA – Desembargadora, FATIMA MARIA COSTA SOARES DE LIMA – Juíza 

de Direito, JOSÉ ALFREDO RODRIGUES REBOUÇAS - ex-prefeito, RUIDEMBERG 

FERREIRA SOUTO - ex-prefeito. Foi ainda, registrada a presença do vice-prefeito da 

cidade de Porto do Mangue, Sr. Francisco Antonio Faustino. Com a palavra a sra. 

Presidente substituta, Maria de Fátima Luz Lemos, que em nome de Deus e da Lei 

deu por aberto a Sessão Solene para entrega de títulos e comendas. Posteriormente, 

cumprimentou os integrantes da Mesa, os vereadores e a todo público presente. Em 

seguida convidou a todos para de pé, acompanhar a execução do Hino Nacional e 

do Hino da cidade de Areia Branca. Dando continuidade, o cerimonialista convidou 

os vereadores para fazerem a entrega dos títulos aos homenageados. O primeiro a 

fazer a entrega foi o vereador Celso Uchoa de Araújo, que fez a entrega da 

Comenda José Justiniano Solon ao sr. JOÃO DA SILVA MAIA. Em seguida o 

vereador Alderi Batista de Souza, fez a entrega do Título de Cidadã Areiabranquense 
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a sra. Fátima Maria Costa Soares de Lima. Concluindo a entrega das homenagens o 

vereador Francisco das Chagas Câmara que fez a entrega da Moção de Aplauso 

ao Sr. João Jerônimo Rebouças Neto, que foi representado pelo sr. José Alfredo 

Rodrigues Rebouças. Em seguida, fez a entrega da Moção de Aplaudo ao sr. Rafael 

Gomes Ferreira. Fez também a entrega da comenda José Justiniano Solon a médica 

Bartira Miridan Rodrigues Rebouças e conclui fazendo a entrega do título de cidadã 

areia-branquense a Desembargadora Maria Zeneide Bezerra. Posteriormente, o 

cerimonial disponibilizou o uso da palavra. A primeira a falar foi a Dra. Fátima Maria 

Costa Soares de Lima. Em seguida também fizeram uso da palavra: o sr. João da 

Silva Maia, a sra. Bartira Miridan Rodrigues Rebouças, a desembargadora Maria 

Zeneide Bezerra, o vereador Francisco das Chagas Câmara e a sra Prefeita, Iraneide 

Rebouças. Após concluída o uso da palavra, a sra. Presidente substituta, também 

teceu comentários sobre a sessão solene e aos homenageados e por fim agradeceu 

a Deus pelo momento e cumprimentou a todos os homenageados e o público 

presente. Posteriormente, em nome de Deus e da Lei e deu por encerrado os 

trabalhos da presente sessão. Para constar Eu, Alderi Batista de Souza (1º Secretário 

substituto), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por 

mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 23 de Setembro de 2023. 

 

 

 

_____________________________ 
MARIA DE FÁTIMA LUZ LEMOS 

Presidente Substituta 
 
 
 

_____________________________ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA 

1º Secretário substituto 
 

_____________________________ 
FRANCISCO DAS CHAGAS CÂMARA 

2º Secretário substituto 
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_____________________________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Clecio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 
 

_____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 

 

_________A U S E N T E___________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
 

_________A U S E N T E___________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 

_________A U S E N T E___________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 
 

 
_________A U S E N T E___________ 

Renan de Lima Souza 
Vereador Presidente  

 


